
Hogehoご方法 
お買い上げ大変ありがとうございました。豪華特典は最後をご覧ください。 


 手作業 Aプラン・ （シールのチェック手作業）時間単価2000円程度。 
手作業 Bプラン・ （シールのチェック手作業）時間単価1000円程度。 
必要なものは？ 
ご自宅周辺の地図とメモ帳と鉛筆と消しゴムと蛍光ペン（青、赤、緑、橙） 
それをご理解のうえよろしくお願い致します。 空き時間と外出確認作業となります。 
それでは、ごゆっくりお読みください。 
手作業 Aプラン・は本業ペースで毎日フル活動が出来る方にお勧め。 
手作業 Bプラン・は現在仕事があったり、主婦の方だったり空き時間副業に勧めです。 
Aプランは早朝からの作業となるので、最初はBプランでお昼間に空き時間で練習しても構いません。
Aプランは結構早起きも必要となりますが、Bプランはそうとは限りません。 
お仕事は、Aプラン、Bプラン、共通して、自宅のお住まい周辺の、駐車場の車のフロントガラスのシールの調査を得て、自宅で事務作業となりますが、Aプラン目指す方は遠征して、より多くの地域の調査をしても構いません。 
A、B、共通で何を調査するのかというと、ああｂｂが切れるええああえの期限を調べる（シールーのチェック）です。 
シール、ステッカー、ラベル、などの言い方をしますが、正確にはシールです。
